Correction Plan de travail des CE2 du lundi 15/06

Maths : Vivre les maths p147-148.
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L3 classe e CE2 fait ung ranconnée Jusqu'au cratbre d'un volcan d*Auversne.
o Les &dves anrlvent au cratdre i 40h 30, Le marche a durd §5 minltes.
A queile haure sont-ils partis du pled du volcan ?
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Uans un magadn, Lise achite EVEEET) Les parents de Teady

+ Oeuxfigurings:untgrea § €et . ontune collection de 40 liviss
un resaud. » de%on d'épaisseur chacun. Ils veulent
Elie pale avec un billet de 10 €, les placer chie 3 cite dank une &tagére
L& marchard lui rend 2 €. de ¢ m 30 cm do long.

Est-ce possiblo ? [ustifie ta réponse,
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o Marwin lul dit s o Tuardtenas Nl
le feur quand le contenu
de 5 sailisrs sora £coulé. »
Les gateaux sont mis au four 3 111 435,
Quedte heure sera-t-il lorsque Paul )
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'Je fais le point (5)

u Compare &t &rls les signes >, <ou=.

2498 = 2400498

2709 < 2800
1738200 = 13384+ 200
2850 7 2800+5
3R0x10 = 26x100

u Compléte le nombre de paguets,
Dans{C0, llya L paguets de 50

Dans 150, ilya 3 pagocts de 50,
Dans 400, Ilya L* paquets de 25
llys 5 paquets de S0dans 250,

ltya ‘10 paguets de 25dans 250
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w le prix @ 'otdre de grandeur,
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u Ecria I'unité qul convient.
Un vélo pase 15 By

Un ballos pése 180 y
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u On a 360 savons.
Comblen do boites de SUsavons
peut-on remplic ?

Yo (S0x3) + 10
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Umum la multipiication.

G Expligue pourquoi ce patron n'est pas
un patron de cube,

Cunie dee }au;nu.ant
oo dis s & kol
lm*mf. ™ onb o L miace.
PRI,

|
>

1AB « Cantquarsnte=buil



\ Suls le mode de pllage pour faire un oiseau a partir d’un carré.
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